

ČÍNA

5 stipendií pro studium na Pekingském technologickém institutu

Pekingský technologický institut (Beijing Institute of Technology) nabízí **možnost získání 5 plně hrazených studijních stipendií** (která poskytne China Scholarship Council) pro české zájemce o studium na této univerzitě. V nabídce jsou zejména technické obory, ale také např. sociologie či studium jazyků.

Jedná se o **úplná stipendia** pokrývající školné, ubytování i zdravotní pojištění, **výše stipendia činí 3000 jüanů měsíčně (u studentů magisterského studia) nebo 3500 jüanů měsíčně (u doktorandů)**. Stipendií lze využít jak k **magisterskému** (dvouletému), tak k **doktorandskému** (čtyřletému) **studiu, stipendium se poskytuje na celou dobu studia**. Uchazeči, kteří hodlají studovat ve studijních programech vedených v angličtině, musí doložit dobrou znalost angličtiny (předložit mezinárodně uznávaný doklad o znalosti angličtiny – TOEFL nebo IELTS, případně lze nahradit složením on-line testu z angličtiny), uchazeči, kteří hodlají studovat v čínštině, musí analogicky předložit doklad o znalosti čínštiny (HSK 4 exam) a před vlastním studiem mohou případně ještě absolvovat jednoroční přípravný kurs čínštiny (rovněž se stipendiem).

Žádosti musí být do Číny oficiálně předány českou stranou.

Uzávěrku pro podání žádostí stanovilo MŠMT na 16. 2. 2018

Zájemci musejí doručit **do sídla Akademické informační agentury** (Dům zahraniční spolupráce, AIA, Na Poříčí 1035/4, 110 00 Praha 1) do **16. 2. 2018** do 12:00 hodin dokumenty dle následujícího seznamu :

1. **vyplněný podepsaný formulář** "[Návrh na vyslání / Žádost o přiznání stipendia](#)"
2. **kopii vysokoškolského diplomu** či dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání (maturitní vysvědčení/diplom), k tomu je třeba přiložit překlad do angličtiny nebo čínštiny;
3. **kopii výpisu zkoušek** (Academic Transcript) pokud výpis není vyhotoven v anglickém jazyce, je třeba přiložit překlad do angličtiny nebo čínštiny);
4. **motivační dopis** v rozsahu max. 1 krátkého odstavce

Internet: www.bit.edu.cn

Informační brožura mj. se seznamem nabízených oborů:

<http://isc.bit.edu.cn/eventsnotices/112965.htm>